
JUDETUL IALOMITA
 CONSILIUL LOCAL SĂVENI

PROCES VERBAL

             Incheiat astazi 28.06.2024 in sedinta ordinara  a Consiliului Local Săveni , judetul
Ialomita  orele  10,00  in  baza  Dispozitiei  primarului  nr.  165/21.06.2024  in  care  au  fost
precizate data si  ora,  locul desfasurarii  si  ordinea de zi  si  OUG 57/2019 privind Codul
administrativ 
         La sedinta participa un numar de 13 consilieri din numarul de 13 cat este legal
constituit  si  anume  :  Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică
Ecaterina,Ilie  Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian
Florian,Niță Gheorghe, Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma ,Doamna Primar Dragoi
Daniela Mariana doamna Grigore Artemizia secretarul general al comunei , 
           Absenti nemotivat – nu sunt
           Sedinta este deschisa de catre doamna secretar general Grigore Artemizia, care arata
faptul ca este legal constituita fiind prezenti 13 consilierii in functie din 13 cat constituie
Consiliul Local . 
             Doamna secretar general al comunei Săveni  Grigore Artemizia invita pe domnii
consilieri sa expuna opinii pe marginea Procesului verbal de la sedinta extraordinara din
data de 03.04.2024
                  Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          -  13  voturi  pentru(Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică
Ecaterina,Ilie  Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian
Florian,Niță Gheorghe, Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
                    Presedintele de sedinta este domnul Sulica Toma  .
                    Inainte a prezenta Ordinea de zi de catre domnul presedinte , doamna secretar
aduce  la  cunostinta  faptul  ca  toate  proiectele  de  hotarare  au  avize  ale  comisiei  de
specialitate, toate fiind favorabile. 
               Domnul presedinte de sedinta ia cuvantul si prezinta ordinea de zi pentru aceasta
sedinta:
1.Proiect de hotarare privind numirea provizorie a administratorului SC Utilitati si Gospodarire
Comunala Saveni SRL - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
2.Proiect de hotarare privind  modificarea organigramei  și a statului de funcții ale aparatului de
specialitate al primarului comunei Săveni, județul Ialomița initiator primar, Drăgoi Daniela
Mariana
3 Proiect de hotarare privind revocarea HCL nr.73 si HCL nr.74/2024-initiator primar, Drăgoi
Daniela Mariana
4.  Proiect de hotarare privind modificarea anexei la HCL nr.75/2024 privind aprobarea taxelor si
impozitelor locale pentru anul 2025-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
5.  Proiect de hotarare  privind modificarea  HCL nr. nr.77/2024-initiator primar, Drăgoi
Daniela Mariana
6. Proiect de hotarare privind revocarea HCL nr.78/2024-initiator primar, Drăgoi Daniela
Mariana
7.Alte discutii. 

                  Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 



          -  13  voturi  pentru(Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică
Ecaterina,Ilie  Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian
Florian,Niță Gheorghe, Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
              

               Se trece la dezbaterea proiectului nr.1 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de
hotarare  privind numirea provizorie  a  administratorului  SC Utilitati  si  Gospodarire  Comunala
Saveni SRL -  initiator primar Dragoi Daniela Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță
Gheorghe, Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
            Se adopta HCL.83/28.06.2024

       Se trece la dezbaterea proiectului nr.2 de pe ordinea de zi si  anume :  Proiect de
hotarare privind  modificarea organigramei  și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al
primarului comunei Săveni, județul Ialomița - initiator primar Dragoi Daniela Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului . Se arata
faptul ca s-a primit adresa de la Institutia Prefectului Ialomita uc numarul maxim de posture
din Organigrama si acesta este de 21 fata de 23 cat era pana acum. Prpunerea doamnei
primar  este  de  a  se  desfiinta  compartimentul  de  arhiva  si  compartimentul  de  relatii  cu
publicul,atributiile celor doua posturi se regasesc si in fisele posturilor altor angajati.
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 11 voturi pentru(Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,  Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,  Dragomir  Gabriel
Mihăiță si Sulica Toma)
-2 voturi abtinere( Gavrila Ion, Nita Gheorghe)
            Se adopta HCL.84/28.06.2024
        
           Se trece la dezbaterea proiectului nr.3 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de
hotarare  privind revocarea HCL nr.73 si HCL nr.74/2024-initiator primar Dragoi Daniela
Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului . Se
prezinta adresa Institutiei Prefectului cu mentiunile de legalitate pe  marginea hotararii.
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță
Gheorghe, Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
             Se adopta HCL.85/28.06.2024



             Se trece la dezbaterea proiectului nr.4 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de
hotarare privind modificarea anexei la HCL nr.75/2024 privind aprobarea taxelor si impozitelor
locale pentru anul 2025-initiator primar Dragoi Daniela Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului . Se
prezinta adresa Institutiei Prefectului cu mentiunile de legalitate pe  marginea hotararii.
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță
Gheorghe, Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
             Se adopta HCL.86/28.06.2024

         Se trece la dezbaterea proiectului nr.5 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de
hotarare privind modificarea  HCL nr. nr.77/2024 -initiator primar Dragoi Daniela Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului . Se
prezinta adresa Institutiei Prefectului cu mentiunile de legalitate pe  marginea hotararii.
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță
Gheorghe, Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
             Se adopta HCL.87/28.06.2024

        Se trece la dezbaterea proiectului nr.6 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de
hotarare privind revocarea HCL nr.78/2024-initiator primar Dragoi Daniela Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului . Se
prezinta adresa Institutiei Prefectului cu mentiunile de legalitate pe  marginea hotararii.
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță
Gheorghe, Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
             Se adopta HCL.88/28.06.2024

              Alte discutii:
         Nemaifiind discutii domnul presedinte de sedinta declara inchisa sedinta ordinara din
data de 28.06.2024.

    PRESEDINTE DE SEDINTA                          SECRETAR GENERAL AL COM.
           SULICA TOMA GRIGORE ARTEMIZIA


